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Občania majú právo postaviť sa na odpor každému, kto by odstraňoval demokratický poriadok základných ľudských práv a slobôd uvedených v ústave, ak činnosť ústavných orgánov a účinné použitie zákonných prostriedkov sú znemožnené.

Máme na to ústavou zaručené právo!!!
Norimberský kódex vznikol v roku 1947 ako dôsledok súdneho procesu s vojnovými zločincami po 2. svetovej vojne. Na norimberskom súde boli dokumentované rôzne zločiny proti ľudskosti, vykonávané lekármi, ktorí robili neľudské pokusy na väzňoch v koncentračných táboroch proti ich vôli, prípadne bez ich vedomia. Norimberský kódex bol prijatý, ako súbor zásad medicínskej etiky pre experimenty na ľuďoch, ktoré sa už nikdy nesmú zopakovať!
V súčasnej situácii, počas fiktívnej pandémie koronavírusu sa začal písať nový Norimberský kódex a to, keď pod vedením nemecko-amerického právnika Reinera Fuellmicha tím, pozostávajúci z vyše tisíc právnikov z viac ako sedemdesiatich krajín sveta, podal žalobu na WHO, CDC a Davos-Group na medzinárodný súdny dvor v Haagu, z dôvodu vyhlásenia pandémie, ktorá nikdy nedosiahla parametre pandémie a z dôvodu zavedených protipandemických opatrení, ktoré majú za následok veľké ekonomické škody naprieč celým svetom.

Ďalším dôvodom pre podanie tejto medzinárodnej žaloby je slovenské celoplošné testovanie, ktoré právnici klasifikovali ako najťažší zločin spáchaní na ľuďoch od 2. svetovej vojny.
Ďalším dôvodom pre podanie tejto žaloby je tzv. očkovanie neoverenými, neschválenými, LEN podmienečne povolenými vakcínami, čo znamená, že ľudia sú účastníkmi experimentu bez toho, aby o tom vedeli. Toto je práve to, čo sa už podľa Norimberského kódexu nikdy nemalo stať, čiže sa už nikdy nesmeli robiť experimentálne medicínske pokusy na ľuďoch  proti ich vôli, a práve to sa teraz deje. Je to najväčší zločin spáchaní na ľuďoch!
